

# 网上发租房信息,半夜被吵醒

## 有的半月能接到咨询电话200个,有的被中介篡改,有的想删删不了

本报见习记者 王丽丽 王忠才

如今,网上租房和出租房屋这种方式越来越流行,租房者足不出户,就能轻松找到租房信息。可是,网上信息发布,在给市民带来极大方便的同时,也给不少人带来了许多麻烦。过时信息长期存在,求租、出租电话响个不停,部分信息发布者受到了极大困扰。

### 房子网上“被出租”,半月接租房电话200个

赵先生是滨州某公司一名职员。近半个月来,赵先生经常接到陌生电话,对方在电话中总是询问是不是有套房子要往外租,这些莫名电话让赵先生感到很疑惑,“我根本就没有在网上发布过要出租房子的信息啊!而且,接起电话

对方直接称呼我曾先生。”赵先生告诉记者,半个月左右的时间,他接到租房电话约有200个。刚开始那几天,一天就能接到电话三四十个,全是关于求租房子的。公司开会,大半夜睡觉,赵先生常常被求租房子的电话骚扰。“担

心漏掉客户,我一般还不能关机。这几天还好点,打来电话的慢慢变少了,就前几天,我真想把电话号码换了。可是房贷,车贷,保险等信息登记时,用的都是现在的号码,都两年了,换号码也不太方便。”赵先生说。

赵先生自己也觉得很奇怪,“不知道是别人网上发信息的时候登记错了手机号,还是故意恶作剧。”赵先生试图把自己的手机号从网上删掉,但因不是自己注册的信息,想删却删不掉。赵先生现在还偶尔会接到关于租房的电话。

### 删改租房信息难,电话太多先忍着

5月26日,记者从某房产网上搜到一则出租房信息:一位家住滨城区的租房中介王女士于4月3日发布了精装向阳房出租信息。记者打电话过去咨询租房一事,刚说出“租房”两个字,电话那头就连三个“没有啦”,并且很不耐烦地挂掉了记者的电话。

随后,记者按照网上的租房信息又联系了几处出租房子的“房主”,多数一听要租房就立马挂断电话。

房主高女士告诉记者,自己5月10号在一家房产网上公布了出租房子的信息,13号就租出去了。可是,还是会没完没了地接到求租的电话。“当时就想着赶紧上网把发的信息删了,可是因为忘记了当时的注册密码,也找不到网站管理人员,因此到现在也没有删除租房信息。现在只能忍着,可能过段时间打电话的就会少点吧。”高女士感到很无奈。

现住滨城区的周先生,于今年2月16日在一家信息网站发布了求租房屋的信息,并且在一周后就找到了自己比较满意的房子。而现在三个多月过去了,周先生仍然会接到不少租房中介打来的电话,这给周先生的生活带来了很大不便,“有时上班时也接到这种电话,真得很讨厌。”

在问及是否删除求租信息时,周先生告诉记者,在网上发布信息时,并没

有提示需要注册,填写完了求租信息后网站上立刻就能看到自己的求租信息,可要删信息时网页却提示需要下载申诉协议之类的东西,还要再找本站站长去解决。周先生认为此过程较为麻烦,最终选择了放弃。“考虑到时间长了,自己所发布的信息在网页上就会下沉,慢慢地租房中介就不再打电话了,所以没再想办法去删信息。”

### 业内人士:最好能记住注册信息

随后,记者就网上相关租房信息带来的一系列问题,咨询了电子商务业内人士康先生。康先生告诉记者,最近接到很多市

民关于删改信息等问题的咨询。康先生表示,各房主或求租人员,往网上发布信息时,最好记住自己的用户名和密码,虽然删改

信息比较麻烦,但最终还是可以删改掉的。

但如果出现文中和赵先生相似的状况,自己的手机号码被别人误放到网

上,或有的信息发布者忘记自己的用户名、密码等信息,又不想整天被打扰,可以联系相关网站的负责人员。



鲁州下  
齐滨天  
品读看

## 齐鲁晚报·《今日滨州》

优惠订阅进行中

- 征订热线: 3210005
- 新闻热线: 3211123
- 广告热线: 3262626
- 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层
- http://www.qlwb.com.cn

